

『理学療法士 グリーン・ノート 専門編』正誤表

『理学療法士 グリーン・ノート 専門編』第1版第1刷(2007年11月10日)に誤りがありました。
ここに慎んでお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

◆第1版第1刷

(最終更新日:2009年7月8日)

ページ	該当箇所	誤	正
p.12	答えの欄①	錘体	錐体
p.12	答えの欄②	錘体外路	錐体外路
p.88	図1下図頭頂葉障害(劣位半球)の下	半側空間 失認	半側空間 無視